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14, Khdoyana ueyainepa m aKEpang uovaéac
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2. ZupumAnpwoTE TOV TAPAKATW mivakad, Omw¢ OTo mdpddelypda.

ZXHMA KAAZMA MEIKTOZ
4 1
3 3
axnuarTigoupe 3 TETPAdEG (12 KOUTAKIA) 9 1
Kal xpwpatifoupe Ta 9 2 .
4 4
axnuarTigoupe 4 duadeg (8 KouTakIa) 7 1
Kal xpwpartifoupe Ta 7 3 .
5 2
axnuartigoupe 3 eVTAdeg (15 KouTakia) 1 1 1
Kal xpwparti¢oupe Ta 11 14 2
o) 5




3. TowoBeTNOTE Ta KAGOWATA KAl TOUC HEIKTOUC aplOuoUC amd Tov HIKPOTEPO
otov peyaAUtepo. lMa PponBeia, pmopeite va oxedldoeTe TAd OXAHATA TOU
dcixvouv 1o pépoc mou ekwpalel o KABe apIOuoOC.
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4. O ZwTtnpng KAAeoe Toug @iAouc Tou va douv £vav modoaocaipiko aywvd
oto oniTi Tou. Tlapnyyelhe 3 witoeg, mou n KaBepid ATav Koppévn oe 8

koppatia. O1 dUo iAol Tou £payav % 0 KaBévac Kkai o TPiToC @iAog Tou

Epaye g Ti pépoc and TIC wiTOEC £payav ol TPEIC PiAol Kal w000 EHEIVE

via Tov Zwthpn: (XwpioTe TIC TiTOEC 08 KOPUATIA KAl YPAUHOOKIAOTE TaA)

2 AYZH \

! 3/4 ka1 6/8 yivovtal opwvupa (6ydoa)

Xwpigoupe TIg TTiTaeg g€ 8 kopudTia Tnv kabepid. Or duo TpwTol Ba TTapouv aTro 6 kopudria (3/4=6/8)
0 TPITOG Ba TTAPEl 5 KOYPATIA Kal 0 ZWTAPNG Ta UTToAoITTa 7. (3x8=24. 24- (6+6+5)=7
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